
  

 
 

  

A történelem BA alapszak szakdolgozati és államvizsga követelményei 

A történelem BA alapszakon végző hallgatók megszerzett ismereteikről és képessége- 

ikről szakdolgozat és államvizsga formájában adnak számot. A szakdolgozat elkészítésével a 

jelöltnek bizonyítania kell, hogy képes történettudományi szakmunkák alapján valamely tör- 

ténelmi folyamat, esemény vagy jelenség összefoglaló jellegű feldolgozására, a felhasznált 

szakirodalommal kapcsolatos önálló véleményalkotásra, illetve mindezek igényes szövegben 

történő megformálására. Az államvizsga célja a 6 szemeszter során tanult ismeretek átfogó 

számonkérése, illetve a jelölt szakmai kommunikációs képességeinek felmérése. 

A szakdolgozat tartalmi követelményei: 

 a szakdolgozat formai (elsősorban terjedelmi) követelményeivel nem ütköző témavá- 

lasztás, 

 

 

a témához kapcsolódó magyar nyelvű szakirodalom ismerete, 

a szakirodalom alapján szerzett ismeretek szintézisszerű (nem kompilatív!), összefog- 

lalása, 

 a szakirodalomban kitapintható esetleges viták, nézetkülönbségek érzékeltetése, bemu- 

tatása, illetve ennek alapján önálló állásfoglalás kialakítása. 

A szakdolgozat formai követelményei 

 minimum 20 oldalas terjedelem (a címoldal, bibliográfia, tartalomjegyzék és egyéb 

függelékek nélkül, oldal: A/4, sorköz: 1,5; betűméret: 12 Times New Roman, margók: 

2 ,5 cm), 

 

 

maximális terjedelem: 35 oldal (a fentiek szerint), 

a dolgozatot címoldallal, tartalomjegyzékkel, oldalszámozással és bibliográfiával kell 

ellátni, 

 

 

a szakirodalom felhasználását a történetírásban elfogadott, megfelelő hivatkozásokkal 

(lábjegyzetek) kell dokumentálni, 

a dolgozatot a Modulóba kell a Tanulmányi Osztály által megadott határidőig feltölteni, 
és egy bekötött (spirálozott) példányt a Történeti Irodában leadni, amelyet a hallgató a 
záróvizsga után visszakap. 

. 
A szakdolgozat megírása, illetve az érdemjegy megszerzése az államvizsga előfeltétele. A 

szakdolgozatot csak témavezetéssel lehet elkészíteni. A témevezető a jelölt fogadását a téma- 

választási adatlap ellenjegyzésével igazolja. A témavezető a dolgozat elkészítéséhez egyéni 

vagy csoportos konzultációk formájában nyújt segítséget. A dolgozat értékelése a témavezető 

és egy opponens által adott érdemjeggyel, illetve az ezeket alátámasztó, indokló rövid szöve- 

1 



  

 
 

ges véleménnyel történik. A szakdolgozatnak ugyan nem követelménye az idegen nyelvű 

szakirodalom ismerete és az önálló forráshasználat, illetve forráskutatás, ám ezek megléte 

jelentősen emeli a dolgozat színvonalát. 

Az államvizsga 

Az államvizsga szóban zajlik. Az államvizsgán a jelöltnek egrészt meg kell védenie a 

szakdolgozatát, másrészt válaszolnia kell egy a szakdolgozathoz, és egy, a szakdolgozat áltlal 

érintett történelmi korszakhoz kapcsolódó kérdésre. 
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